

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 2016

SZABÓ FERENC

PPMT

CONSILIER LOCAL AL COMUNEI Ghidfalău

Ca consilier local al comunei Ghidfalău al Partidului Popular Maghiar din Transilvania, am avut stabilit audiențe cu cetățenii comunei în ziua de 13 al fiecărui luni între orele 10-12.

Am considerat că audiența cu cetățenii comunei stabilită o dată pe lună și numai 2 ore nu este suficientă, am anunțat public, într-un ziar local și pe o rețea de socializare că sunt disponibil în fiecare zi să mă caută cu problemele lor. Am dat la mai multe persoane numărul meu de telefon spunând că dacă au probleme să mă contacteze telefonic oricând și la orice oră.

Datorită acestui lucru mi-a fost furnizate multe informații despre problemele, dorințele lor privind viața comunei.

Toate aceste sesizări ale locuitorilor comunei am relatat în ședințele Consiliului Local.

Dintre problemele și criticele cele mai importante ale locuitorilor comunei menționez câteva mai jos:

1. Starea deplorabilă a străzilor din comună. Sunt pline cu gropi, se circulă greu și cu căruța.
2. Drumul comunal Fotoș- Martunus în fiecare an este "reabilitat", sunt alocați mulți bani pentru asta, și totuși arată jalnic.
3. Nu este pusă o tablă orientativă referitor la satele Fotoș și Mărtunuș. S-a întâmplat de mai multe ori că la o solicitare de un bolnav din Fotoș, Salvarea a căutat bolnavul în Mărtunuș.
4. Mulți cetățeni sunt nemulțumiți pentru situația persistentă privind medicul de familie din Ghidfalău, care când pleacă în concediu sau lipsește motivat, bolnavii trebuie să deplaseze în comuna Bodoc pentru consultații, sau pentru o adeverință medicală.
5. Am primit multe sesizări din partea locuitorilor comunei despre furnizarea apei potabile care fără o anunțare prealabilă este sistată de mai multe ori pe o săptămână, lucru nemaiîntâlnit într-o comunitate normală.

Aici menționez un caz, când 25 de familii din Ghidfalău au rămas fără apă potabilă aproape trei luni din cauză că conductele nu sunt puse la o adâncime corespunzătoare în pământ și din acest cauză apa îngheață în conductă. La intervenția mea și făcând o petiție către Gospodărirea Comunală Sfântu Gheorghe și trimițând o scrisoare despre acest necaz și la un ziar local, Gospodărirea Comunală a

furnizat apă potabilă din surse proprii pentru consumatori.

Directorul acestei instituții a promis pentru consumatori că în vara anului 2017, împreună cu Primăria Ghidfalău și cu ajutorul locuitorilor afectați, o să înceapă lucrările de săpătură pentru a pune conductele de apă la o adâncime unde să nu poate să înghețe apa în conducte.

6. Mulți săteni nu sunt de acord cu taxa pentru pază, deoarece dacă într-o gospodărie sunt două familii trebuie să plătească amindouă familii această taxă, și acest lucru nu este corect. Vor, ca taxa de pază să fie plătit după număr de case, și nu după câte familii locuiesc într-o gospodărie.

7. Am fost căutat de către un grup de tineri din satul Angheluș, care au relatat, că nu pot folosii terenul de fotbal recent inaugurat pentru-că este închis poarta acestuia cu lacăt. Am relatat acest lucru într-o ședință de Consiliu, am scris și la un ziar local despre această situație, și în fine am reușit cu sprijinul tinerilor din Angheluși ca ei să poate să joace fotbal atunci când au chef.

Nu am lipsit de la nici o ședință al Consiliului Local, votând până la sfârșitul anului 2016- 23 Hotărâri al Consiliului Local, 3 Hotărâri am votat contra, precum 2 Procese verbale al ședințelor pentru-că nu au conținut interpelările mele, sau au fost relatate parțial, lipsit de sens.

Am inițiat un Proiect de Hatărâre în nume propriu, iar 3 Proiecte cu Máthé István, consilier PPMT. Aceste proiecte au fost respinse de către consilierii UDMR.

Aproape toate ședințele s-au desfășurat într-un mediu tensionat, cu un limbaj vulgar și cu multe amenințări verbale adresate subsemnatului la care au contribuit - cu 2-3 excepții- consilierii majoritari împreună cu primarul comunei.

Nici un președinte de ședință nu a intervenit la calmarea spiritelor, nu au fost conștienți de îndatoririle privind postul pe care o au în situația creată.

Țin să menționez faptul că și în continuare o să reprezint, în primul rând, problemele cetățeanului de rând, sunt receptiv la orice proiect constructiv care e spre binele comunității, dar nu voi fii de acord la nici o încercare de a batjocorii omul de rând, care muncește cinstit și contribuie ca plătitor de taxe la dezvoltarea locului în care s-a născut.

Szabó Ferenc,

07. 06. 2017.

Ghidfalău.